

“耕海1号”二期开业迎客

可体验“渔夫垂钓”乐趣、品尝“海洋主题”美食、欣赏“海上看烟台”醉人美景

本报讯(YMG全媒体记者 唐克 摄影报道)4月28日上午,烟台海洋经济高质量发展暨山东海洋集团“耕海1号”二期海洋牧场综合体运营启动仪式在烟台举行,标志着“耕海1号”二期项目正式投入运营,开业迎客。

“耕海1号”是由山东海洋集团投资建造的全国首座综合性、示范性、集成性的智能化大型现代生态海洋牧场综合体平台,宛如一条宝石项链镶嵌在烟台美丽的“四十里湾”海域。项目深度融合海洋渔业、海工装备、海洋文旅等相关产业,在国内首次将渔业养殖、海洋文旅、科普教育等功能集于一体,打造了可复制、可推广的海洋资源综合利用“齐鲁样板”。项目获评国家现代化海洋牧场建设综合试点项目、山东省新旧动能转换优选项目、装备型海洋牧场建设“山东标准”唯一试点项目和“建党百年红色旅游百条精品线路”。

项目分为两期。一期项目

为钢结构坐底式渔业养殖装备,由3个直径40米圆形子网箱旋转组合而成,总直径80米,总养殖容量3万立方米。项目采用“5G+海洋牧场”发展模式,大力开展数字渔业,大幅降低养殖成本,提升养殖管理精细化水平,有效实现海洋渔业转型升级,年可养殖斑石鲷、真鲷等优质海水鱼类20万尾,年产量约15万公斤。

二期项目由生态养殖围栏和海洋牧场综合体平台两部分组成。生态养殖围栏环绕成40万立方米水体,为全国最大的单体养殖水体。综合体平台采用海洋工程领域的坐底插桩式钢制结构,主甲板为五角“海星”造型,外围直径120米,室外甲板面积1.6万平方米,设有成人泳池、儿童水乐园、户外休闲演艺等功能板块。主甲板上建主体有7层,面积1万平方米的室内空间,分别设置综合保障区、海洋渔业科普展厅、餐饮庆典区、宾客住宿区,平台最大载客量1000人,年

可接待游客15万人次以上。

连通一期与二期的栈桥围栏,可供游客在此海钓、慢跑、晨练、观赏海上日出日落;栈桥中间围起的海域,挂网后可利用自然海水环境,有计划地对鱼、虾、贝、藻等海洋资源进行养殖,并通过开展生态采摘,让游客有机会观光海底生物、体验渔牧生活、享受渔牧收获的喜悦,实现了功能性和休闲旅游的完美结合。

为提升运营品质,山东海洋集团与中国旅游集团旗下中旅风景(北京)旅游管理有限公司达成合作,共同运营“耕海1号”,在业内率先打造集吃、住、行、游、购、娱于一体的海上“田园综合体”,树立全省海洋文旅新标杆。仪式当天,首批200余名游客登上平台,体验“渔夫垂钓”休闲乐趣,品尝“海洋主题”餐饮美食,欣赏“海上看烟台”醉人美景,观看“海上电影院”科普影片,领略“耕海牧渔”海洋文化。



防溺水 防踩踏 不玩火

烟台市教育局发布“五一”假期重要通知

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋)今天是“五一”假期首日,综合往年数据,“五一”是学生各类安全事故的高发时段,为此,烟台市教育局昨天发布重要通知,希望孩子监护人及家长做好孩子的监管工作,了解孩子的去向,外出时提醒安全注意事项,进行必要的安全教育,形成良好的家庭安全教育氛围,严防事故的发生。

天气转暖以来,各地已发生多起孩子溺水案例。通知再次强调了溺水风险。记者了解到,有些溺水事件不是游泳造成的,而是孩子在水边不慎落水,所以,孩子到水边游玩或参与水上游乐项目时一定要陪同,并提前做好应急急救措施。家长要用各地溺亡案例警示、告诫孩子不得私自野泳,不得私自或结伴去户外水边玩耍,不到无安全设施、无救

援人员的场所场馆游泳。

现在各类车辆特别是私家车增多,加上假期

出行,车流人流势必汇聚,从而带来极大风险。市教育局提醒广大师生,骑车或步行要靠右侧通行,不在公路上追逐打闹和玩耍,不得并排骑车、勾肩搭背或赛车。横穿马路和遇路口要特别注意过往车辆,有斑马线的一定要走斑马线,没斑马线的也要确定没有违反交通规则。

不乘坐超员超载车;不乘坐无牌无照无证机动车辆,不乘坐三轮车、老旧报废车;不要靠近其他车辆特别是大货车,避免进入汽车盲区;家长驾车要时时记得减速慢行,避免疲劳驾驶、酒后驾驶、路怒驾驶;不要把孩子独自遗留在车内。

12岁以下不得骑自行车上路,16岁以下不得骑电动车上路,更不能骑着上下学。

孩子假期的心理安全同样重要,通知要求家校做好沟通,共同保障孩子身心健康。特别是对于临近中考、高考的学生及家长,此时可能会有更多焦虑,要学会控制情绪,避免情绪化和暴脾气对家人造成伤害。

近日,天气转暖,少雨,火灾风险增加,为此,通知提醒孩子及家长,不得在山区、林场抽烟;不乱扔烟头;更不能故意纵火。不让孩子在任何地方玩火柴、火机等引火用具。一旦发现火灾,要及时消灭初起火灾,拨打119报警。

假期,部分景区或其他场所人流量大,人群聚集难以避免,但要注意避免过度拥挤。如果发现人群拥挤程度增加,要避免加入,防范踩踏;避免到人员集中的地方,既防拥挤踩踏,也是防疫情及其他传染病;适时对孩子进行安全提醒,让孩子牢记各类报警电话和父母电话;带孩子出行,要带好看好,保证孩子在家长的视线内;告诉孩子不接受陌生人的搭话和物品,一旦与家人走散,要在原地等待,或向警察、保安或所在场所工作人员求助。

独自在家的孩子一定要记住,不给陌生人开门;家长不要轻易将孩子托付外人;不用湿手触摸电源开关和电器,防止触电;提醒孩子不要攀爬阳台、栏杆,不要向窗外抛物。

聚餐用公筷,少吃或不吃生食水产品

市疾控中心发布“五一”假期饮食安全提醒

本报讯(YMG全媒体记者 李俊玲 通讯员 王朝霞)“五一”假期来临,婚宴、亲友聚餐、旅游等活动增多,昨日,烟台市疾控中心提醒广大市民:享受美好假期的同时,勿忘饮食安全。

在采购食品时要选择证照齐全、管理规范的商场、超市和农贸市场等场所。购买和食用定型包装食品时,要注意查看生产日期、保质期等,不要购买和食用“三无”食品。

外出就餐要选择到证照齐全、卫生环境良好、设施齐全的餐饮服务单位,并主动索取发票、收据等就餐凭证,不到无证小店和街边流动餐点就餐。

就餐前要注意检查食物感官性状是否异常、是否新鲜、是否烧熟煮透、餐具是否洁净。少吃或不吃生食水产品和生腌制品等冷食、生食类食品。不购买、不饮用无

标签标识、浸泡中药材成分不清、来历不明的泡制酒,以防中毒。聚餐时,提倡使用公勺公筷,同时注意生熟食公勺公筷分开使用。如需打包剩菜,色味相差较大的菜式不宜混合,做到冷与热、干与湿、鱼与肉分开装盛。

家庭烹饪时,要养成良好的卫生操作习惯,处理生、熟食物前后要勤洗手。制备食物时要注意生熟分开;烹饪菜肴要烧熟煮透,不生食动物性食品和水产品。

避免食用野生蘑菇、鲜黄花菜、河豚鱼等含有毒有害成分的食物,不要食用来历不明的食物。

外出游玩时不要随意采摘和捕捞野生动植物,若误采误食有毒动植物很容易发生中毒;不要随意饮用河湖沟涧的泉水、溪水,野外的水源看似透明干净,却存有多种病菌,易感染痢疾、肠炎等疾病。

“五一”假期蓬莱区促消费活动多多

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳)“五一”假期,蓬莱区开展“五一狂欢周”主题促销活动,促进各类消费。

今日上午,“蓬莱仙境非遗工坊街”将在戚继光故里启幕。蓬莱阁景区5月1日当天将举办开城门仪式,并开展多场演艺活动;开展“夜游仙境”:蓬莱阁水城、三仙山均开放夜游项目,欧乐堡大马戏也正式回归,“五一”假期日均表演5场。持续举办仙境音乐节,4月29日、5月2日、5月3日将举行3场音乐节表演活动,通过潮流音乐派对结合露天电影、创意集市、乐器体验等活动营造良好消费氛围。

4月29日—5月1日,蓬莱区体育中心将与山东省拳击跆拳道运动管理中心在体育馆举办山东省跆拳道比赛。

家电消费领域开展家电下乡“惠民惠农 助力乡村振兴”活动,在各镇街、乡镇农村活动广场进行家电展示及讲解,并对旧家电进行补贴,刺激全区家电消费。

蓬莱区商务局在前期积极协调各商超提前与总部争取“五一”假期加大促销力度,振华、利群、家家悦将在“五一”假期开展商品打折、打造精致美陈打卡点、购物满减、多倍积分等各类活动刺激消费市场活跃。针对外地游客特推出了“蓬莱特产”柜台,对部分海产品、葡萄酒等产品进行专门讲解售卖。

盛唐、百纳瑞汀等重点宾馆酒店通过抖音进行短视频宣传,上架特惠团购套餐,同时开展直播活动,进行酒店及特色餐饮推介,积极与网友互动,提高流量及知名度。

山海路部分路段临时恢复路面 保障“五一”道路安全畅通

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 丁晓祯 摄影报道)记者昨日从中交路建(烟台)城市建设运营有限公司获悉,昨天下午,莱山区绿斯达路到明达西路的路基及沥青路面的恢复已完工。

据了解,今年的“五一”假期恰逢迷笛音乐节,烟台南站日均发送旅客数量将超3万人次。为确保山海路在节日期间安全畅通,中交路建烟台快速路项目负责人决定对关键路段的路面进行恢复施工。施工现场,工人们在主干道和重要场所的路面上忙碌着,不断往车道上倒着沥青并整理平整。经过连续10个小时的努力,道路恢复工作全部完成。



项目相关负责人表示,早前对山海路项目施工时,设计部分管道位于道路中间位置,因此在进行此次的路面恢复施工时,对原有山海路进行了破除。“为了更好地迎接‘五一’假期,我们从快从优地完成了道路恢复工作,为广大市民的旅游、赏花、踏青等出行活动提供更加安全、舒适和畅通的道路环境。”项目相关负责人说。